



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

тел.: (044)202-72-25; тел./факс(044)202-73-05

27.02.2019 № 08/292-098

Витяг з протоколу № 4/92 чергового засідання постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики (Комісії)

від 27.02.2019

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36,
к.1017 (10-й поверх), початок засідання – 10.00.

Склад Комісії: 5 депутатів Київської міської ради.

Присутні: 4 депутатів Київської міської ради, членів комісії:

Муха Вікторія Вячеславівна – голова Комісії, головуєча;

Бенюк Богдан Михайлович – заступник голови Комісії;

Березницька Людмила Іванівна – член Комісії;

Таранов Андрій Володимирович – член Комісії (відсутній під час формування та голосування за порядок денний).

Відсутні: 1 депутат:

Поживанов Олександр Михайлович – секретар Комісії.

Присутні та запрошені:

Черненко Ірина Іванівна – заступник директора Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Котов Андрій Дмитрович – керівник проекту комунального підприємства «Головний інформаційно-обчислювальний центр»;

Гітлан Юлія Вікторівна – проектний менеджер комунального підприємства «Головний інформаційно-обчислювальний центр»;

Фінберг Арсеній Леонідович – громадський діяч, автор петиції.

Порядок денний.

1. Заслуховування (відповідно до пункту 6.5 Положення про порядок

подання та розгляду електронних петицій) інформації заступника голови Київської міської державної адміністрації відповідального за реалізацію плану заходів, спрямованих на реалізацію питань, порушених у підтриманій електронній петиції від 13.11.2015 №Б-29181 «Унеможливити знищення історичних пам'яток в місті Києві» (автор: Фінберг А.Л.).

Розгляд (обговорення) питань порядку денного:

1. Заслуховування (відповідно до пункту 6.5 Положення про порядок подання та розгляду електронних петицій) інформації заступника голови Київської міської державної адміністрації відповідального за реалізацію плану заходів, спрямованих на реалізацію питань, порушених у підтриманій електронній петиції від 13.11.2015 №Б-29181 «Унеможливити знищення історичних пам'яток в місті Києві» (автор: Фінберг А.Л.).

СЛУХАЛИ: Черненко І.І., яка проінформувала, що Департаментом охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) спільно з Київським науково-методичним центром по охороні, реставрації та використанню пам'яток історії, культури і заповідних територій (далі - КНМЦ) та структурним підрозділом КНМЦ – Державним історико-архітектурним заповідником «Стародавній Київ» (далі – ДІАЗ «Стародавній Київ») продовжується згідно з планом-графіком на 2019 рік робота щодо наповнення єдиної інформаційної бази пам'яток культурної спадщини міста Києва (далі – База пам'яток). До Базу пам'яток занесено усі - 3500 пам'яток міста Києва, але через технічні неполадки наявна інформація на зазначені пам'ятки відображається у базі не повністю/не точно, оскільки база знаходиться в тестовому режимі. Усунення таких неполадок потребує певного часу, що у свою чергу викликає необхідність коригування плану-графіка. Заплановано завершити наповнення Базу пам'яток до кінця 2019 року.

ВИСТУПИЛИ: Фінберг А.Л., Муха В.В., Черненко І.І., Котов А.Д., Бенюк Б.М., Таранов А.В.

Фінберг А.Л. зазначив, що необхідно усунути технічні неполадки, мова про які велась на попередніх засіданнях Комісії; вирішити питання доступності інформації, наявної у обліковій картці пам'ятки, через пошукові механізми; відобразити оперативну роботу Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – звіти про інспекцію пам'ятки, судові, юридичні справи тощо; заповнити інформацію щодо власників пам'яток.

Муха В.В. проінформувала, що орган охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) брав на себе зобов'язання завершити наповнення Базу пам'яток до кінця 2018 року.

Черненко І.І. зазначила, що робота по наповненню Базу пам'яток буде завершена до кінця 2019 року, з цією метою проводяться спільні наради з комунальним підприємством «Головний інформаційно-обчислювальний центр» (КП «ГІОЦ»), питання знаходиться на контролі у профільного заступника голови Київської міської державної адміністрації Мондриївського В.М. Оперативна робота Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської

міської ради (Київської міської державної адміністрації) відображається у Базі пам'яток, але на сьогоднішній день не є доступною для громадськості. Наразі з Міністерством юстиції України опрацьовується питання щодо можливості перенесення до бази інформації про власників пам'яток з державного реєстру речових прав на нерухоме майно. Запропонувала інформувати Комісію та автора петиції Фінберга А.Л. про виконання плану-графіка наповнення єдиної інформаційної бази пам'яток культурної спадщини міста Києва кожних два місяці, переглянути разом з автором петиції технічне завдання Базі пам'яток.

Котов А.Д. проінформував, що для повної індексації усіх об'єктів необхідно внести усі об'єкти до Базі пам'яток та модернізувати публічну частину модулю пам'яток.

Муха В.В. зазначила, що База пам'яток має на меті полегшення роботи працівникам Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та пошуку інформації про об'єкти культурної спадщини міста Києва громадськістю.

Запропонувала Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) опрацювати проблемні питання, порушені під час обговорення, на зустрічі з заступником голови Київської міської державної адміністрації Мондрійвським В.М., запланованій на 01.03.2019, заслухану інформацію взяти до відома, доопрацювати разом з автором петиції Фінбергом А.Л. та комунальним підприємством «Головний інформаційно-обчислювальний центр» технічне завдання єдиної інформаційної бази пам'яток культурної спадщини міста Києва і за результатами проінформувати Комісію.

ВИРШИЛИ: 1) інформацію заступника голови Київської міської державної адміністрації відповідального за реалізацію плану заходів, спрямованих на реалізацію питань, порушених у підтриманій електронній петиції від 13.11.2015 №Б-29181 «Унеможливити знищення історичних пам'яток в місті Києві», взяти до відома;

2) Департаменту охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

- надати на адресу Комісії та автора петиції Фінберга А.Л. план-графік наповнення єдиної інформаційної бази пам'яток культурної спадщини міста Києва;

- звітувати Комісії про виконання плану-графіка наповнення єдиної інформаційної бази пам'яток культурної спадщини міста Києва кожні 2 місяці;

- доопрацювати разом з автором петиції Фінбергом А.Л. та комунальним підприємством «Головний інформаційно-обчислювальний центр» технічне завдання єдиної інформаційної бази пам'яток культурної спадщини міста Києва та за результатами проінформувати Комісію.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.

Рішення прийнято.

Голова комісії

Секретар комісії

Муха В.В.

Поживанов О.М.